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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 293 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 

Πρόσληψη τριών (3) ατόμων προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για επιπλέον 
στελέχωση της δομής «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Παπάγου - Χολαργού», στο πλαίσιο του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2014-2020», κατόπιν παράτασης ισχύος αυτού  
 

Πρακτικό τής με αριθ. 19/2019 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου τού Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 18ης του 

μηνός Δεκεμβρίου, του έτους 2019. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 18.12.2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 29621/13.12.2019 

πρόσκληση του Προέδρου του Νικόλαου Κουκή, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με της 

διατάξεις τού άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 25 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Χρήστος Πετράκης Νικήτας Κανάκης 
Νικόλαος Κουκής Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη Νικόλαος Καραγιάννης 
Μιχαήλ Υφαντής Μαρία Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου Μαρία Σιώτου 

Ειρήνη Βεντουζά -  
Παπανικολάου 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη 
Αναστασία Χαμηλοθώρη - 

Κουγιουμτζοπούλου 
Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Γεώργιος Πολύδωρας Χαράλαμπος Στάϊκος 

Μιχαήλ Χατζής Δημήτριος Τούτουζας Αντώνιος Ρεκλείτης 

Μιχαήλ Τράκας Γεώργιος Ανυφαντής Περικλής Ζήκας 
Βασίλειος Σιαμάνης Γεώργιος Αυγερινός  

Αθανάσιος Βαλυράκης Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Μαρία Αθανασάκου -  
Μουντάκη 

Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη Λουκάς Ρίζος 

Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση Παναγιώτης Δεμέστιχας Γεώργιος Ρεμούνδος 
Αθανάσιος Κούτρας Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας  

 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  
 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και 

Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν της ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα 

Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών τής συνεδρίασης. 

ΑΔΑ: ΩΩ8ΞΩΞ1-ΓΡ4



                                                                                                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 
 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 4ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο Διοικητικής Μεταρρύθμισης, Οικονομικής Ανάπτυξης και Εξυπηρέτησης του 

Πολίτη κα Άννα - Μαρία Τσικρικώνη, η οποία εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
 

Σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος Παπάγου - Χολαργού, πρόκειται να παρατείνει τη λειτουργία της κοινωνικής 

δομής με την ονομασία «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Παπάγου - Χολαργού», κατόπιν τροποποίησης της πράξης 

με κωδικό ΟΠΣ 5002017 «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Παπάγου - Χολαργού» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Αττική 2014-2020» [αριθ. απόφασης Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής 3406/19-11-2019 

(ΑΔΑ: Ω2127Λ7-ΝΚ3)]. 
 

Το Κέντρο Κοινότητας θα λειτουργήσει έως 30-06-2023. Ημερομηνία έναρξης της πράξης ορίζεται η 11η-09-

2017 και ημερομηνία λήξης η 30η-06-2023. Στην πράξη περιλαμβάνεται και η πρόσληψη νέου προσωπικού με 

σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου καθώς και η δαπάνη μισθοδοσίας αυτού.  
 

Στις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 14 του Ν. 4403/2016 (Α΄125) ορίζεται ότι οι συμβάσεις εργασίας ή 

απασχόλησης προσωπικού ιδιωτικού δικαίου, ορισμένου χρόνου ή ωριαίας απασχόλησης, για την εκτέλεση 

συγχρηματοδοτούμενων πράξεων εξαιρούνται από την έγκριση της ΠΥΣ 33/2006 (Α΄ 280) - [βλ. και έγγραφο υπ’ 

αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/48/οικ.26059/10-10-2016 του Υπουργείου Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης]. Η 

εξαίρεση αυτή καλύπτει και τις παρατάσεις και ανανεώσεις των συμβάσεων αυτών. Παρ’ όλα αυτά, η υπηρεσία 

μας είναι υποχρεωμένη σε κάθε περίπτωση να ενημερώσει για κάθε πραγματοποιούμενη πρόσληψη ή 

ανανέωση σύμβασης τα μέλη της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006 ώστε να είναι δυνατή η παρακολούθηση του 

ακριβούς αριθμού των απασχολούμενων.  
 

Σύμφωνα με τον Οδηγό Εφαρμογής & Λειτουργίας των Κέντρων Κοινοτήτων, η διαδικασία στελέχωσης 

πραγματοποιείται είτε με μετακίνηση υφιστάμενου προσωπικού, προβλεπόμενων ειδικοτήτων, είτε με νέες 

προσλήψεις προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή συμβάσεις έργου όπου 

κριθεί απαραίτητο. Οι συμβάσεις θα είναι ετήσιες με δυνατότητα ανανέωσης. Οι πράξεις πρόσληψης και λύσης 

της σύμβασης εργασίας, για οποιονδήποτε λόγο, του προσωπικού αυτού δημοσιεύονται στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως. Οι πράξεις αυτές ισχύουν από την ημερομηνία πρόσληψης ή ανανέωσης και όχι από την 

ημερομηνία δημοσίευσης του ΦΕΚ. Στην περίπτωση προσλήψεων υπαλλήλων ορισμένου χρόνου, 

ακολουθούνται οι διαδικασίες που προβλέπει το θεσμικό πλαίσιο το οποίο διέπει τις προσλήψεις προσωπικού 

με σύμβαση ΙΔΟΧ από τους ΟΤΑ για συγχρηματοδοτούμενες από ΕΣΠΑ δράσεις, με όρους ΑΣΕΠ.  
 

Επίσης, στο άρθρο 74 του Ν. 4430/2016 («Κοινωνική και Αλληλέγγυα Οικονομία και ανάπτυξη των φορέων 

της και άλλες διατάξεις»), προβλέπονται τα κριτήρια πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ το οποίο 

θα απασχοληθεί στην υλοποίηση των συγχρηματοδοτούμενων δράσεων «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών, 

Κέντρα Κοινότητας, Δομές Αστέγων» της προγραμματικής περιόδου του ΕΣΠΑ 2014-2020 (ανεργία, 

προστατευόμενα τέκνα, εμπειρία από απασχόληση σε συγχρηματοδοτούμενες δομές, κ.ο.κ.).  
 

Ο Δήμος Παπάγου - Χολαργού, στο Σχέδιο Απόφασης Υλοποίησης με ίδια μέσα του υποέργου (Α/Α1) 

«Κέντρο Κοινότητας Δήμου Παπάγου - Χολαργού», πρόκειται να στελεχώσει αυτή δομή με επιπλέον τρία (3) 

άτομα πλήρους απασχόλησης, ως εξής: 
 

ΠΕ Ψυχολόγων: άτομο (1). 
 

ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών: άτομα (2).  
 

Ο αριθμός των ατόμων ανά κατηγορία / κλάδο / ειδικότητα, τα ειδικότερα προσόντα και τα τυχόν 

πρόσθετα κριτήρια θα καθοριστούν με την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Τα προσόντα των 

συγκεκριμένων ειδικοτήτων καθορίζονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ 39Α΄), όπως 
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τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με τα Π.Δ/τα 347/2003 (315Α΄), 44/2005 (63Α΄), 116/2006 (115Α΄) και 146/2007 

(185Α΄), καθώς και με τους Ν. 4115/2013 (24Α΄) και 4148/2013 (99Α΄). 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ 
 

Α/Α 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ /  

ΚΛΑΔΟΣ /  
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΠΡΟΣΟΝΤΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΤΟΜΩΝ 

ΧΡΟΝΟΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

1. ΠΕ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ 

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ψυχολογίας ή 
Φιλοσοφίας Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με 
ειδίκευση στην Ψυχολογία ΑΕΙ ή το ομώνυμο 

πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού 
Πανεπιστημίου (Ε.Α.Π) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων 
Σπουδών Επιλογής (Π.Σ.Ε.) ΑΕΙ της ημεδαπής 

ή ισότιμος τίτλος σχολών της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. 

β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Ψυχολόγου 
ή Βεβαίωση ότι πληροί όλες τις νόμιμες 

προϋποθέσεις για την άσκηση του 
επαγγέλματος Ψυχολόγου. 

1 

ετήσια σύμβαση 
με δυνατότητα 

ανανέωσης 
(έως 40 ΜΗΝΕΣ) 

 

2. 
ΠΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 

ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

Πτυχίο Κοινωνιολογίας ή Κοινωνικής 
Πολιτικής και Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή 

Κοινωνικής Ανθρωπολογίας ή Κοινωνικής 
Ανθρωπολογίας και Ιστορίας ή Κοινωνικής 
Πολιτικής Πανεπιστημίων της ημεδαπής ή 

Εκπαιδευτικής και Κοινωνικής Πολιτικής του 
Πανεπιστημίου Μακεδονίας ή πτυχίο του 

τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας και 
Κοινωνικής Ανθρωπολογίας με κατεύθυνση 

Κοινωνικής Ανθρωπολογίας του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ή Πτυχίο Νομικής 

ή Πολιτικής Επιστήμης ή Πολιτικών 
Επιστημών ή Πολιτικής Επιστήμης και 

Δημόσιας Διοίκησης ή Πολιτικής Επιστήμης 
και Διεθνών Σπουδών ή Πολιτικής Επιστήμης 
και Διεθνών Σχέσεων ή Πολιτικής Επιστήμης 
και Ιστορίας ή Δημόσιας Διοίκησης (Παντείου 
Παν/μίου μέχρι 30-06-1984) ή Πτυχίο Δημόσιας 

Διοίκησης Παντείου Πανεπιστημίου 
Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών 
Κατεύθυνσης «Δημοσίων Θεσμών», με 

ημερομηνία εισαγωγής των υποψηφίων από 
το ακαδημαϊκό έτος 1997-1998 και εφεξής ή 

Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών ή Διεθνών 
Ευρωπαϊκών και Περιφερειακών Σπουδών ή 
Διεθνών και Ευρωπαϊκών Οικονομικών και 

Πολιτικών Σπουδών του Παν/μίου 
Μακεδονίας (που από το Μάιο του 2008 

μετονομάστηκε σε Διεθνών και Ευρωπαϊκών 
Σπουδών) με κατεύθυνση Πολιτικές Σπουδές 
και Διπλωματία ή Κοινωνικής Διοίκησης και 

Πολιτικής Επιστήμης κατεύθυνσης Πολιτικής 
Επιστήμης της ημεδαπής ή ισότιμα πτυχία 
αντίστοιχης ειδικότητας της αλλοδαπής. 

2 

ετήσια σύμβαση 
με δυνατότητα 

ανανέωσης 
(έως 40 ΜΗΝΕΣ) 
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Η πράξη «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Παπάγου - Χολαργού», έχει ενταχθεί στον Άξονα Προτεραιότητας 

«Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων - Διασφάλιση της 

Κοινωνικής Συνοχής» του Ε.Π. «Αττική».  
 

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.  

Κωδικός Πράξης/MIS (ΟΠΣ): 5002017. 

Κωδικός Δικαιούχου: 40105247. 
 

Η εγγεγραμμένη στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων επιλέξιμη δημόσια δαπάνη, ανέρχεται σε 

539.700,00€.  
 

Παρακαλούμε για την εξέταση του θέματος και τη λήξη της σχετικής απόφασης από το Δημοτικό 

Συμβούλιο, σημειώνουμε δε, ότι σε περίπτωση που δοθούν νέες οδηγίες σχετικά με τον τρόπο υλοποίησης των 

παραπάνω προσλήψεων θα ενημερωθεί το Δημοτικό Συμβούλιο με συμπληρωματική εισήγηση της υπηρεσίας 

μας.  
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις τού άρθρου 65 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας τού Δημοτικού Συμβουλίου, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την πρόσληψη τριών (3) ατόμων προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για επιπλέον 

στελέχωση της δομής «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Παπάγου - Χολαργού», στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Αττική 2014-2020», με σύμβαση ενός (1) έτους από την υπογραφή της σύμβασης και με 

δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης έως τη λήξη του προγράμματος (παράτασης ισχύος αυτού έως την 30-06-

2023), σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση, με τις εξής ειδικότητες: 
 

ΠΕ Ψυχολόγων: άτομο (1) 
 

ΠΕ Κοινωνικών Επιστημών: άτομα (2)  
 

Η πράξη «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Παπάγου - Χολαργού», έχει ενταχθεί στον άξονα προτεραιότητας 

«Προώθηση της Κοινωνικής Ένταξης και Καταπολέμηση της Φτώχειας και Διακρίσεων - Διασφάλιση της 

Κοινωνικής Συνοχής» του Ε.Π. «Αττική».  
 

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.  

Κωδικός Πράξης / MIS (ΟΠΣ): 5002017. 

Κωδικός Δικαιούχου: 40105247. 
 

Η εγγεγραμμένη στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων επιλέξιμη δημόσια δαπάνη, ανέρχεται σε 

539.700,00€.  
 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Δημήτριος Τούτουζας, Γεώργιος 

Ανυφαντής και Βασιλική Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου. 
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Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 293/2019. 
 

 

Ο Πρόεδρος 
 
 

 
 

Ο Γραμματέας 

Νικόλαος Κουκής Γεώργιος Πολύδωρας 
 

 

 

Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Μ. Υφαντής, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. Αυγουρόπουλος, Μ. Χατζής, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, 

Α. Βαλυράκης, Χ. Πετράκης, Β. Νικάκη, Μ. Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Γ. Αυγερινός, Ν. 

Κανάκης, Ν. Καραγιάννης, Μ. Σιώτου, Α. Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Χ. Στάϊκος, Α. Ρεκλείτης, Π. Ζήκας. 
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